
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΗΝ ΤΑΪΛΑΝΔΗ

Εγκαίνια του Ναού της Αγίας τσαρικής οικογένειας του τελευταίου Ρώσου Αυτοκράτορα Νικολάου
Β΄ με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και αμέσως
μετά τη Θεία Λειτουργία τέλεσε την εορτή της Συνάξεως των Αγίων νεομαρτύρων και ομολογητών
της Ρωσίας, στις 8 Φεβρουαρίου 2015, ο Αρχιεπίσκοπος Πιατιγκόρσκ και Τερκέσσυ Θεοφύλακτος
στην πόλη Χουαχίν (Βασίλειο της Ταϊλάνδης).

Επίσης συλλειτούργησαν κληρικοί, οι οποίοι υπηρετούν στην Ταϊλάνδη καθώς και ο κληρικός του
Ιερού Ναού του Σωτήρος Χριστού Πιατιγκόρσκ Ρωσίας πρωτοδιάκονος Δημήτριος Κούμπα.

Τη Θεία Σύναξη παρακολούθησε πλήθος προσκυνητών μεταξύ των οποίων ήταν και ο Πρέσβης της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης κ. Κ. Μπάρσκι.

Με ευλογία του Πατριάρχου Κυρίλλου ο Αρχιεπίσκοπος Θεοφύλακτος τέλεσε σε διάκονο
χειροτονία του αποφοίτου της Ιερατικής Σχολής Αγίας Πετρουπόλεως κ. Ανδρέα Ιβάσενκο για να
υπηρετήσει σε ενορίες της Ρωσικής Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας τον Ιεράρχη καλωσόρισε θερμώς ο Πρωθιερέας Δανιήλ
Βάννα, Πρόεδρος του Ιδρύματος της Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

Αντιφωνώντας ο κ. Θεοφίλακτος συνεχάτη τους παρισταμένους για την ανάδειξη ενός άλλου



Ορθόδοξου Ιερού Ναού στην Ταϊλάνδη και μεταβίβασε την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου. Ο Ιεράρχης επίσης ευχήθηκε καλή δύναμη και βοήθεια
θέοθεν σε όλους εν όψη της επικείμενης Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Σε ανάμνηση προσευχής
προσέφερε στο Ναό ιερατικά άμφια.

Λόγῳ της ἐπί ταῖς θύραις επετείου των 125 ετών της επισκέψεως στο βασίλειο του Σιάμ του
διαδόχου Νικολάου του Αλεξάνδρου (μέλλοντος αυτοκράτορος Νικολάου Β’) στον πρώτο στην
Ταϊλάνδη Ιερό Ναό που τιιμάται στο όνομά του πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής τιμητικών
διακρίσεν του Ρωσικού Αυτοκρατορικού Οίκου σε όσους συνέδραμαν στην διάδοση της
Ορθοδοξίας στην Ταϊλάνδη.

Αυθημερόν παρετέθη δεξίωση  προς τιμήν των εγκαινίων του Ορθόδοξου Ιερού Ναού Χουαχίν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50661/
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